

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-СИБИР. ПРАВДА

21 ОКТ 44.

Иркутск

Газета №

ТЕАТР**К открытию сезона
в Иркутском
ТЮЗ'е**

Сегодня Иркутский Театр Юного Зрителя открывает сезон спектаклем «Доходное место» — А. Н. Островского в постановке А. Н. Терентьева, декорации художника Лебедева В. Н.

Это первый спектакль в Иркутске после 3-месячной гастрольной поездки театра по Дальнему Востоку. За это время показано 65 спектаклей, обслужено 45.000 зрителей. Мы вывозили спектакли: «Надежда Дурова», «Домик в Черкизове», «На встречу эскадре», «Коварство и любовь», «Лекарь поневоле», «Забавный случай», «Хрустальный башмачок».

Коллектив театра с большим волнением выступал перед бойцами и офицерами Красной Армии и их семьями. В течение гастролей мы показали 45 шефских спектаклей и концертов непосредственно в частях армии. Спектакли играли на импровизированных сценических площадках, на машинах и очень часто прямо в поле.

В приказе политического отдела армии, подводящего итоги работы театра, записано: «Благодаря сплоченности коллектива и творческой активности каждого исполнителя, спектакли театра прошли на высоком идейном и художественном уровне. За большую плодотворную работу в частях коллектив театра заслужил любовь и благодарность бойцов, сержантов и офицеров».

Отмечая большую проведенную работу по культурному обслуживанию личного состава армии, всему коллективу объявляю благодарность и награждаю грамотой».

20 актеров театра награждены грамотами за большую и активную военно-шефскую работу.

Коллектив усиленно работал и над подготовкой нового спектакля «Осада Лейдена» — И. Шток в постановке Н. Колпакова, художника Н. Лысенко, композитора П. Гоголева. Премьера состоится в дни XXVII годовщины Октября! Во время гастролей готовился спектакль «Хозяйка гостиницы» — К. Гольдони; режиссер В. Григорьева, художник В. Косыгин, композитор П. Гоголев, балетмейстер Э. Филиппов.

К 100-летней годовщине великого русского баснописца И. А. Крылова драматург П. Г. Маляревский написал пьесу на материале крыловских басен. Спектакль пойдет в постановке художественного руководителя театра Захария Вин; режиссеры: Н. П. Колпаков, В. В. Григорьева, В. Я. Коноплянский и П. Н. Лавров. Премьера состоится 21-го ноября.

К XV-летию юбилею театра, исполняющемуся в конце текущего года, пойдет пьеса драматурга П. Г. Маляревского «Падение острова Влутенбайль».

Для детей младшего возраста пойдут спектакли: «Золотой ключик», «Хрустальный башмачок», «Три толстяка» и «Басни Крылова».

Н. ЛЫСЕНКО,

директор театра

ЗАХАРИЯ ВИН,

художественный руководитель.